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Zadanie 2. (2 pkt)

Dany jest tréjkat prostokatny o przyprostokgtnych dhu-
gosci 4 1 8. Oblicz diugosc srodkowej tego trdjkata po-
prowadzonej z wierzcholka kata prostego.
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Zadanie 4. (2 pkt) [(CKE
Tréjkaty prostokatne rownoramienne ABC i CDE sg polo- i
zone tak, jak na rysunku obok (w obu tréjkatach kat przy
wierzcholku C jest prosty). Wykaz, ze |AD| = |BE|.
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Zadanie 13. (2 pkt) (CKE)
Punkt E lezy na ramieniu BC trapezu ABCD, w ktérym AB || CD. Udowodnij, ze:
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Zadanie 13. (2 pkt) [CKE]
Punkt E lezy na ramieniu BC trapezu ABCD, w ktérym AB || CD.

YAED|=|¥BAE| + |$CDE|.
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Zadanie 13. (2 pkt) (CKE)
Punkt E lezy na ramieniu BC trapezu ABCD, W kt6rym AB || CD. Udowodnij, ze:
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Zadanie 15. (2 pkt)
Wysokos¢ trapezu wynosi 3, a dtuzsza podst
trapezu dzieli kaida z nich w stosunku 1:2. Oblicz pole tego Lrapezu.

awa ma dtugoé¢ 6. Punkt przecigcia przekatnych
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Zadanie 6. (4 pkt) D 0-C

W trapezie ABCD (AB || CD) przekatne AC i BD prze- 5

cinajy si¢ w punkcie O takim, ze: |AO|:|OC|=5:1. Pole X S

tréjkata AOD jest réwne 10. Uzasadnij, ze pole trapezu s ‘/5

ABCD jest rowne 72. A 5o~ B
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Zadanie 2. (4 pkt)
Podstawa trojkata rownoramiennego jest rowna 6, a ramig ma C
dtugoéé 31/5. Srodkowe przecinaja si¢ w punkcie P. Oblicz od-
leglos¢ tego punktu od kazdego z wierzchotkéw.
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Zadanie 1. (4 pkt) C | =g 197
W tréjkgt réwnoramienny wpisano okrag. Kaide ramie trojkata ‘\

zostalo podrielone przez punkt stycznosci na odcinki o diugo-

éci 2 i 3 (rysunek obok). Oblicz promien okregu. \
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